

Обучение дошкольников правилам дорожного движения — это важная необходимость, поэтому различные мероприятия по безопасности дорожного движения всегда актуальны в детском саду №13 «Дюймовочка» п. Победа.

В группе старшего дошкольного возраста «АБВГДейка» воспитатели провели интегрированное занятие «Космическое путешествие» с участием команды ЮПИД детского сада «Дюймовочка» и отряда ЮИД Побединской школы.

У космических друзей «Лунтиков» случилась беда: все знаки на планете перепутали места. Команда ЮПИД «Огоньки» и отряд ЮИД «Магистраль» помогли космическим спасателям.

Космические спасатели благодаря помощникам инспекторов движения вернулись на свою планету и вернули все дорожные знаки на свои места, а жителей Планеты научили не нарушать правила безопасного поведения на дороге.

